
Program beszámoló – 2021. április 24.  

A MOHA Egyesület ezen a napon tagságával ismét kitett magáért. 

A pandémia időszakában megmutatkozott, hogy mekkora szükség van a közösségi élményekre. 

  

VII. alkalommal kerül megrendezésre a Népviseletek Napja - egy nap népviseletben című 
program, amelyhez az Ócsai Tájház és vele együtt a MOHA Egyesület is csatlakozik. 
Az tájházban kiemelt fontosságú a helyi, és a környező települések népviseletének gyűjtése és 
gondozása. Ebben a MOHA Egyesület civil szervezeti támogatással és sok emberi jelenléttel nyújt 
támogatást.  
A "kifordított tájház" című rendhagyó, utcai kiállítás és a hozzá kapcsolódó séta egy bátor és 
kreatív megoldás volt ennek a jeles napnak. Közel 30 fő jelent meg a városi sétára viseletben. Az 
Egyesülettől minden sétán résztvevő egy tradicionális kékfestő mintás maszkot kapott, amely bár 
jelképes ajándék volt, mégis a szükségesség mellett az összetartozást is hivatott erősíteni a 
jelenlevőkben. 
Minden viseletet magára öltő személy fontos volt, ám nagy megtiszteltetés volt, hogy Hrágyel 
Dóra – az Egy nap népviseletben program ötletgazdája – is velünk tartott, valamint Izsák Zoltám 
Sotirisz is - aki 2016-ban a Ruha teszi az embert ócsai kiállítás viseleti magángyűjtője – személyes 
jelenlétével is érvényt adtak az ócsai rendezvénynek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A rendezvényt a körülményekhez képest sikeresnek ítélték a szervezők. 
A pandémia ideje alatt az esemény különlegességét az adta, hogy a vészhelyzet ellenére is 
lehetőséget biztosított a kulturális esemény számára. 
Az utcafronti, vitrines kiállítást becslések szerint 170 fő nézte meg, akiknek zöme látogatóként 
érkezett az ócsai Öregfaluba. 
 
DÁTUM: 2021. április 24., szombaton 10.00-14.00 között. 
HELYSZÍN: Ócsai Tájházat (Ócsa, Dr. Békési Panyik Andor u. 4-6.) környező utcák. 
Vitrines kiállítások pontos helye: 
Lőrinc u. 1., 
Lőrinc 5., 
Dr. Békési u. 4., 
Dr. Békési u. 6. nagykapui. 
 
Sajtó megjelenések:  
https://csodalatosmagyarorszag.hu/hirek/itthon/kiforditjak-az-ocsai-tajhazat-aprilis-24-en-a-
nepviselet-napjan/ 
https://www.blikk.hu/sztarvilag/kultura/tajhaz-ocsa-nepviselet-napja/l4v3d50 

https://fesztivalok.info/events/egy-nap-nepviseletben-a-nepviselet-napja/ 

https://turizmus.com/desztinaciok/kiforditjak-az-ocsai-tajhazat-a-nepviselet-napjan-1174495 

https://ocsaitajhaz.blog.hu/2021/04/20/kiforditjuk_az_ocsai_tajhazat_a_nepviselet_napjan 
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